

Герои Великой Отечественной войны



Выполнила :
Ученица 7-Б класс
ДОШ I-III степени № 32
Терешко Виктория

- «Забвению
- не подлежит»



22 июня 1941г утром в 4 часа, без объявления каких-либо претензий к Советскому Союзу, без объявления войны, германские войска напали на нашу страну...



Были атакованы границы Советского Союза во многих местах и подверглись бомбежке со своих самолётов наши города...

И мой прадед внес вклад в победу Советского Союза над фашистской Германией. О нем и расскажу я вам.



Александр Алексеевич Лупинос

(1924-1996)

Краткая Биография

Родился **3 января 1924 года** в с.Черваки Васильевского района Запорожской области. Мой прадедушка по дедушкиной линии. Отца звали его Алексей, а мать - Мария. Отец работал столяром, а мама - домохозяйкой. В семье было 3-е детей, мой прадедушка был самым младшим ребенком.

Учился в Запорожье, после школы работал в Кооперативно-Потребительном союзе, а также работал на шахте Октябрьской нормировщиком. Женился после войны в 1951 на Тамаре Ивановне Ададуровой. Имел двое детей.

Умер **17 ноября 1994года.**



Начало войны



Александр Алексеевич ушел на войну молодым в 1942 году , когда ему только исполнилось восемнадцать лет. Он был призван в звание младшего сержанта Васильевским РВК Запорожской области, в должности ручного пулеметчика 2-го Стрелкового батальона. Служил в 1-ом Украинском фронте наводчиком «сорокапятки», так называли 45-ти мм противотанковую пушку образца 1937 года.

Прошёл через Венгрию, Австрию, Польшу, дошёл до Берлина, потом вернулся в Украину.

В сентябре 1944 года в районе г. Кёнигсберга (ныне Калининград, Россия) гитлеровцы взорвали дамбу и место, где дислоцировалась бригада Александра Алексеевича было затоплено, бойцы могли потерять личную амуницию и пушку, что было категорически недопустимо. Мой прадедушка под непрерывным огнем противника отыскал в близлежащей деревне пятиметровое корыто для корма скота, сам притащил его на место дислокации и, погрузив с бригадой всю амуницию и «сорокапятку», переплыли на нем, тем самым спасли от

Награжден медалью «За взятие Кёнигсберга».



Медаль «За взятие Кёнигсберга» учреждена Указом Президиума ВС СССР от 9 июня 1945 года.

Медалью «За взятие Кёнигсберга» награждаются военнослужащие Красной Армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД— непосредственные участники героического штурма и взятия города-крепости Кёнигсберга в период 23 января —10 апреля 1945 года, а также организаторы и руководители боевых операций при взятии этого города.

Медаль «За взятие Кёнигсберга» носится на левой стороне груди и при наличии других медалей СССР располагается после медали «За взятие Будапешта».

На 1987 год медалью «За взятие Кёнигсберга» награждено около **760 000** человек.

Крепость Кёнигсберг



Награжден медалью «За отвагу»

9 марта 1945 во время уличных боев за хутор Rüskenau (Рюкенау) (11 км северо-западнее г. Мюльхаузен Восточная Пруссия) проявляя хитрость и отвагу, он обошел фашистов с фланга и открыл по ним сокрушительный огонь из своего пулемета, чем создал панику в рядах врага и способствовал этим взятию деревни. **За этот подвиг 05.07.1945 был награжден медалью «За отвагу».**

Медаль «За отвагу» — государственная награда СССР, Российской Федерации и Белоруссии. Была учреждена 17 октября 1938 года для награждения воинов Красной Армии, Военно-Морского Флота и пограничной охраны за личное мужество и отвагу в боях с врагами Советского Союза. После распада СССР медаль в том же оформлении (с небольшими корректировками) была заново учреждена в системах наград России и Белоруссии.



Награжден орденом «Отечественной войны II степени»

Орден Отечественной войны — военный орден СССР, учреждённый Указом Президиума Верховного Совета СССР «Об учреждении Ордена Отечественной Войны I-II степени» от 20 мая 1942 года. В дальнейшем в описание ордена были внесены некоторые изменения Указом Президиума Верховного Совета СССР от 19 июня 1943 года, а в статут ордена — Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 декабря 1947 года. За время войны этим орденом были награждены 1276 тыс. человек, в том числе около 350 тыс. — орденом I степени.

Мой прадедушка тоже награжден



Награжден медалью «За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941-1945гг.»

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» учреждена Указом Президиума ВС СССР от 9 мая 1945 года. Медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» награждались:

- все военнослужащие и лица вольнонаёмного штатного состава, принимавшие в рядах **Красной Армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД** непосредственное участие на фронтах Отечественной войны или обеспечивавшие победу своей работой в военных округах;
- все военнослужащие и лица вольнонаёмного штатного состава, служившие в период Великой Отечественной войны в рядах действующей **Красной Армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД**, но выбывшие из них по ранению, болезни и увечью, а также переведённые по решению государственных и партийных организаций на другую работу вне армии.



Награжден нагрудным знаком «25 лет победы в Великой Отечественной войне»



Присвоено звание «Ветеран труда»

В СССР звание **«Ветеран труда»** не существовало. В СССР существовала медаль «Ветеран труда», награждение которой было мерой морального поощрения и не давало до 1995 года прав на какие-либо льготы или выплаты.

В отличие от **государственной наградной системы СССР**, в ведомственной и отраслевой наградной системе СССР было широко распространено присвоение звания «Ветеран труда» рабочим и сотрудникам конкретных предприятий. Звание «Ветеран труда» обычно присваивалось сотрудникам, непрерывно проработавшим на предприятии от 10 до 15 лет. Сотрудникам, проработавшим на предприятии более 25 лет, обычно присваивалось звание «Заслуженный ветеран труда» или «Почетный ветеран труда».

Мой прадедушка проработал на шахте более 30 лет. Я горжусь своим прадедушкой.



Заключение:

Мы будем вечно помнить бесстрашие и отвагу, проявленную в то тяжелое время. Низкий поклон моему прадеду и всем тем миллионам солдат, кто отдал свои жизни за наше мирное будущее. И сейчас, когда я пишу это, меня переполняет гордость за своего прадеда и за всю свою страну.



И пусть всегда горит «Вечный огонь»



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Мы в праздник девятого мая
Спешим на военный парад.
Иду я, флажок поднимая,
Я этому празднику рад!

Когда-то, в далекие годы,
С врагом шла, ребята, война.
Пройдя через боль и невзгоды
Врага победила страна.

По площади танки проходят.
Военные в ногу идут.
А в небе, как солнце заходит,
Гремит разноцветный салют.

Надели герои медали.
В глазах их и радость, и грусть.
За то, что страну отстояли,
Герои, я вами горжусь!

(И. Захарова)



Спасибо за внимание!
Вечная память нашим героям!



Я помню! Я горжусь!

